

## Beszámoló

az igazságügyi könyvszakértői tagozat 2017. évi munkájáról és a 2018. évi feladatokról

A Kamarán belül az igazságügyi szakértők száma 508 fő volt 2017. november 17-én, a szakértők átlagéletkora ismét növekedett, 65 év körül van.

2017 volt az első olyan év, amikor az új szakértői törvény működött. Ez nagyon sok változást hozott a szakértők életébe, de a 2018. év még nehezebb lesz, mert januártól egyszerre lépnek hatályba az új bírósági eljárási törvények, köztük a bírósági közigazgatási eljárási törvény is (általában adóügyekben közigazgatási bírósági eljárás van).

Ezt is szem előtt tartva terveztük meg a 2017. évi konferenciánkat október 17-én amelyet a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központja szervezett, és együtt tartottuk az adószakértőkkel. Itt az Országos Bírósági Hivatal, a Kúria, és a NAV Bűnüldözési Igazgatóság szakértői tartottak előadást, és próbáltunk felkészülni a várható változásokra is. A konferenciát Kamaránk elnöke, dr. Pál Tibor nyitotta meg, és előadást tartott dr. Hegedűs Mihály oktatási elnökhelyettes is.

Az év során szakmailag is folyamatosan tartottuk a kapcsolatot a szakértőkkel. 10-15 esetben konkrét szakmai tanácsokat is adtunk. A tagozat vezetése az időszak során két esetben ülésezett, elosztottuk a jelentkező feladatokat. 2017-ben erre továbbra is fokozottan szükség volt, mert a tagozathoz tartozó szakértők nem minden esetben értenek egyet az új szabályozással, különösen, mert az alacsony díjazást nem oldotta meg, de fegyelmi téren jelentős szigorításokat hozott.

Az új törvény és annak hatásai miatt ismételten átdolgozásra szorul az igazságügyi könyvszakértők módszertani útmutatója.

Sajnos, többen lemondtak, vagy az IM vétőzta meg a megválasztásukat a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara tisztségviselői közül, akik a tagozat tagjai. Jelenleg a következő könyvszakértők dolgoznak ott.

Etikai bizottsági tag: Bárány Terézia

Kovács Judit Rita

Fegyelmi bizottsági tagok: Csabuda Eszter

Kolta Ádám

Számvizsgáló bizottsági tagok: Dr. Csáki Bertalan

Győri Éva

Minőségbiztosítási biz. tagok: Kiss Attila István

Kneifelné Szilágyi Mária

Stamler Jánosné

Összességében még mindig sokkal több pozíciót birtokolnak az igazságügyi könyvszakértők, mint amennyi az igazságügyi szakértők közötti arányunk alapján várható volt.

Közben megalakult a MISZK-en belül a közgazdasági szakmai tagozat, amelynek vezetője Trenka Gyula, helyettesei a könyvszakértők közül Kolbe Tünde és jómagam.

A legnagyobb problémánk továbbra is a tagság elöregedése, van olyan szakértőnk is, aki közel 90 éves korban is rendszeresen ad szakvéleményeket (Herner Ernő bácsi, egyébként nagyon magas színvonalú munkát végez még most is). Megszűnt viszont az a gond, hogy eddig olyan is lehetett igazságügyi könyvszakértő, aki a felvételtől tagja volt a Magyar Könyvvizsgálói Kamarának, de később megszűnt a tagsága. Az új törvény szerint az igazságügyi könyvszakértőknek folyamatosan kettős kamarai tagsággal kell rendelkezniük.

Budapest, 2017. november 17.

  
Bartha Gyula

a tagozat vezetője